

**Miskolc Megyei Jogú Város
Roma Nemzetiségi Önkormányzata**

JK: 314.028-21/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának **2016. október 24. napján 14.00 órai** kezdettel tartott testületi üléséről.

Helyszín: A Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet tárgyaló helyisége.
/Miskolc, Városház tér 8. sz. I. udvar II. emelet/

Jelen vannak:

- Váradi Gábor elnök, Gulyás Ferenc elnökhelyettes, Lakatos Ernő és Bozik János testületi tagok
- Dr. Orosz Gábor a Helyi Választási Bizottság elnöke
- Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: Dr. Kovácsné dr. Omar Leila jogi ügyintéző a jegyző képviselőjében, dr. Hajdu-Harsányi Zoltán jogi ügyintéző, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Csapó Andrásné pénzügyi ügyintéző

Meghívottak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Váradi Gábor elnök: Köszönti a megjelenteket, a Hivatal munkatársait és Dr. Orosz Gábort a Helyi Választási Bizottság elnökét.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a mai ülésük elsődleges célja az, hogy a Botos Ferenc lemondását követően megüresedett mandátumot betöltsék. Jelen ülés alkalmával az új testületi tag megesketésével jogszabályi kötelezettségüknek tesznek eleget.

Megállapítja, hogy a Testület 3 képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, amelyet megnyit. Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Gulyás Ferencet javasolja.

A Testület a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetésével.

A Testület a jegyzőkönyv hitelesítőjére tett javaslatot 2 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta és megbízza Gulyás Ferencet a jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátásával.

Váradi Gábor elnök: Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Megkérdezi, hogy van-e javaslat, észrevétel a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Testület 3 igen szavazattal az ülés napirendjét a Meghívóban foglaltak szerint fogadta el.

Napirendi pontok:

1. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tagjának eskütétele és kapcsolódó döntések meghozatala

Előterjesztő: Elnök

2. Egyebek

1. napirend: **A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tagjának eskütétele és kapcsolódó döntések meghozatala**

Váradi Gábor elnök: Felkéri Dr. Orosz Gábor urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Dr. Orosz Gábor: Köszönti a megjelenteket. Ismerteti a jogi hátteret, miszerint Botos Ferenc 2016 októberében lemondott a mandátumáról. Új választást nem kellett kiírni, mert a listán következő személy vállalta a tisztséget. Felkéri Bozik urat, hogy az általa elmondott eskü szövegét mondja utána nevével kiegészítve, majd az eskü végén meggyőződése szerint az „*Isten engem úgy segítjen*” szöveget. Megkéri a teremben jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel.

(Eskütétel)

Az eskü szövege:

*„Én **Bozik János** mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.”*
(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

(Megbízólevél és esküokmány átadása, gratuláció)

Váradi Gábor elnök: Megköszöni Dr. Orosz Gábor elnök úr közreműködését. A megválasztott képviselőnek gratulál és jó egészséget kíván a munkájához, valamint, azt, hogy az eskü szövegében foglaltakat mindig tartsa szem előtt. Immáron a Képviselő-testület teljes értékű tagja.

Megállapítja, hogy a Testület mostantól ismét 4 főből áll, akik közül mindenki jelen van.

Amikor valakit képviselőnek választanak, akkor vannak olyan dolgok, kötelezettségek, amelyeket meg kell, hogy beszéljenek. Felkéri Csapó Andrásné, adjon tájékoztatást, milyen pénzügyi jellegű döntéseket szükséges meghozniuk, hogy Bozik úr akadálytalanul tölthesse be tisztségét.

Csapó Andrásné: Az utalványozás kapcsán szükséges döntést hozniuk, hogy működésük zavartalan lehessen. Tájékoztatásul elmondja, hogy minden képviselő-testületi tagnak van utalványozási jogköre. Amennyiben az új tagnál is szeretnének élni ezzel a lehetőséggel, akkor erről szükséges döntést hozniuk. Ezen felül a számlavezető bankhoz be kell jelenteni az új tagot. Szükséges ez azért, hogy az elnök és/vagy a többi tag akadályoztatása esetén is tudjon pénzt felvenni. Amennyiben az új tagnak valamilyen juttatást szeretnének biztosítani, arról is dönteni kell, illetve arról, hogy mikortól biztosítanak mindezt (egy meghatározott dátumtól vagy csak a következő költségvetési évtől).

Váradi Gábor elnök: Megköszöni a tájékoztatást.

Elmondja, hogy ami az előző képviselőt, illetve a többieket megilleti, az jár az újonnan megválasztott testületi tagnak is.

Javaslat, szavazzanak arról, hogy Bozik János testületi tag részére utalványozási jogkört biztosítanak 2016. november 2. napjától.

A Testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a szóbeli javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-38/2016.(X.24.) határozata:

Tárgy: Bozik János utalványozási jogkörrel történő felhatalmazása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete utalványozási jogkörrel felhatalmazza Bozik János képviselő-testületi tagot 2016. november 2. napjával.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: 2016. november 2.

Váradi Gábor elnök: További javaslata, hogy Bozik János testületi tag az elnök akadályoztatása esetén a Roma Nemzetiségi Önkormányzat számlavezető bankjában is eljárhasson.

Csapó Andrásné: Felhívja arra a figyelmet, hogy ezt mindenképp az elnöknek szükséges tisztáznia a bankban, mert ő a számlatulajdonos.

Váradi Gábor elnök: Megköszöni a kiegészítést. Amennyiben nincs több észrevétel, kéri, szavazzanak az előbb feltett javaslatról.

A Testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a szóbeli javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-39/2016.(X.24.) határozata:

Tárgy: Roma Nemzetiségi Önkormányzat testületi tagjának banki ügyintézésre felhatalmazása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az elnök

akadályoztatása eseté felhatalmazza Bozik János képviselő-testületi tagot, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat számlavezető bankjánál eljárhasson.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök: A havi tömegközlekedési bérletet szintén biztosítani kívánják Bozik János részére, amennyiben a bérletszelvényt időben, számlával együtt leadja, akkor számfejtést követően bizonyos része kifizetésre kerül. Kéri, szavazzanak a javaslatról, hogy 2016. november 1-jével Bozik János tag részére közlekedési bérlet térítését biztosítják.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-40/2016.(X.24.) határozata:

Tárgy: Bozik János részére közlekedési bérlettérítés

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Bozik János képviselő-testületi tag részére 2016. november 1. napjával közlekedési bérlet térítését biztosítja, mellyel számla és a bérletszelvény ellenében számol el.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: 2016. november 1.

Váradi Gábor elnök: A mobiltelefon kapcsán javaslata, hogy 2016. november 15. napjától telefonköltség térítését biztosítják Bozik János részére.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-41/2016.(X.24.) határozata:

Tárgy: Bozik János részére telefonhasználat biztosítása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Bozik János képviselő-testületi tag részére 2016. november 15. napjával mobiltelefon költség térítését biztosítja, a mindenkori költségvetés terhére.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: 2016. november 15.

2. napirend: Egyebek

Váradi Gábor elnök: Tájékoztatni szeretné a Képviselő-testületet, hogy útban az ülésre telefonhívást kapott Varsóból, az EBESZ központjából, hogy 2016. november 2-án Miskolcra érkeznek. Amikor legutóbb itt voltak, tájékoztak a város helyzetéről, ennek apropóján tesznek ismét látogatást, megtekintik, hogy mi változott azóta. Találkoznak az önkormányzat vezetőjével, a Máltai Szeretetszolgálattal, önkormányzatukkal, minden, a lakhatás és közbiztonság témájában érintettel Miskolcon.

Nyertek egy pályázatot korábban, melyből az augusztus 2-i programjaikat kívánták megvalósítani, de a pályázat kihirdetésének időpontja miatt lehetőségük volt ezt az időpontot november 3-ra módosítani. 2010-ben november 3-át önkormányzatuk a romák sérelmére elkövetett gyilkosságsorozat emléknapjává nyilvánította. Amiért augusztusban már nem volt módjuk a nyert pályázatból programot szervezni, így a megnyert 550 ezer forintot november 3-i program során használják fel. Lévén, hogy az összeg nem érkezik meg addig, így a támogatási összeg nagy részét kötelezettségvállalással, tehát átutalással oldják meg. Mihelyt megérkezik a támogatási forrás, ezek az összegek átutalásra kerülnek. Kérdése, hogy a program kapcsán szükséges-e döntést hozniuk.

Sipos Melinda: Korábbi ülésük alkalmával már döntöttek a pályázati összeg felhasználásáról és a november 3-i program ebből a keretből való finanszírozásáról.

Váradi Gábor elnök: Köszöni a választ.

Kiegészítésként elmondja, hogy az Avason, a Szilvás utcai Tanoda épületében 2016. november 3-án kerül sor a program lebonyolításra. A Baross utcai irodájukban egy kép- és fotókiállítást szerveznek, amely két héten keresztül tekinthető meg.

Csapó Andrásné: Felhívja a Testület figyelmét, hogy amennyiben 100 ezer forinton felüli kifizetés várható, ahhoz kötelezettségvállalás szükséges, szerződésekre és árajánlatokra lesz szükség.

Váradi Gábor elnök: Nem lesz egy összegben 100 ezer forintot meghaladó kiadásuk, a programok egyes elemei kapcsán átlagosan 60 ezer forintra tehető a kiadásuk.

Szintén tájékoztatást kíván nyújtani arról, hogy a Karácsonyi Gyertyaláng programsorozat 2016. november 3. napjával elindul. A Király utca 10. szám alatti Adománygyűjtő Pontjukat hosszabbított nyitvatartással üzemeltetik, hétköznap 8.00-19.00, szombaton 8.00-14.00 és vasárnap 12.00 óráig nyitva áll, ahova várják a felajánlásokat, az eddig érkezetteket pedig nagyon köszönik. Előreláthatóan sikeres karácsonyi programsorozatot prognosztizálhatnak. A programsorozat tervezése a tavalyi évekhez képest nem változik. Legalább 6 ételosztást tervezhetnek, de reményeik szerint lehet, hogy többre is lesz esély. A sokak által szintén nagyon várt gyermekrendezvényt december 20-ára tervezik, ennek a helyszíne még nem tisztázott.

Megjegyzi, nem állnak azok a programok sem, amelyek a lakhatással kapcsolatos tájékoztatást, lakhatási fórumokat illeti, ezeket tovább folytatják a területeken, irodájukban. Az elmúlt hetekben megnövekedett a kivándorolni készülők száma, ami az irodájuk ügyfélforgalmán is látszik. Irodájuk működését az is jól példázza, hogy amióta az iktatási rendszert vezetik, több, mint 1000 főnél tartanak.

Múlt héten kértek tőle javaslatot, előrejelzést, hogy a következő évre vonatkozóan hány fő közfoglalkoztatottat kérnek. Ugyanazt a létszámot jelölte meg, mint eddig /18 fő/, plusz 3 fő szakképzett embert. Sok múlik azon, hogy az elkövetkezendő napok tárgyalása hogyan zajlik.

A következő hónapokban anyagi gondokkal kell megküzdeniük, ami onnan származik, hogy a közfoglalkoztatási béreiket vonják vissza. Előleget kaptak és ezek visszavonásra kerülnek menet közben. 2017. február 28-ra minden pénzük elfogy a közfoglalkoztatás kapcsán, 18 embert

azonban ki kell fizetni. Meg kell találniuk ennek a költségfedezetét, azt – az akár átmeneti – megoldást, amivel nem hagyják, hogy fennakadás legyen a kifizetéseknél.

Megkérdezi, hogy kíván-e valaki hozzászólni. Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Megköszöni a jelenlévők munkáját. Az ülést 14 óra 30 perckor bezárja.

K. m. f.

Váradi Gábor
elnök

Gulyás Ferenc
jegyzőkönyv- hitelesítő

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző